5

Коллективу Якутского государственного музыкальнодраматического театра

Совет Министров Якутской АССР и Якутский областной вомитот ВКП(б) приветствуют коллектив Якутского государственного музыкально-драматического театра в день авадиатинитичетия его творческой деятельности. 25-летний юбилей Икутского театра является большим праздинком молодого якутского пскуюства.

Развитие и расциет национальной по форме, социалистической по солержанию культуры якутского народа стало возможным только в результате победы Октябрьской социалистической революции, благодаря неуклонному проведеляю в жизнь ленинско-сталисской пациональной политики нашей партии. Якутский народ под рукозодством большевистской партии, при повседнееной помощи великого сусского народа д стиг больших успехов в хозяйственном и культурном строительстве. Создание Якутского государственного теазра явилось одним из крупных культурных достижений нашей республики. За 25 лет своего существования театр проделал большую работу. С нервых же дней своей творческой доятельности он нее в массы повое революшионное театральное искусство, помогал нашей вартии воспитывать трудящиеся катель в коммунистическом духе, едохновляя их на высокно патриотические и трудовые подвиги.

Якутский театр своим становлением, а также своими успехами и достижениями обязан повседневной помощи великого русского парода. Первая труппа тоатра начала свою творческую работу при народном (русском) театро г. Якутска,

за тее последующие годы почти весь изпешний творческий состав театра промем учебу у известных мастеров русского театрального искусства.

Восинтывансь на богатейшем опыте работы русского реалистического театра, на основе опладения мегодом сонналистического репецима, коллектив театра значительно повысил свое мастерство и сумел осуществить постановки, в которых показаны обрады неликих вождей в организаторов большевистской партии в советского государства В. И. Ленича и И. В. Оталина.

Совет Министров ЛАССР и обком ВКП(б) уверены в ток, что коллекти театра не остановится на достигнутом, что, руководствуясь историческими постановлениями ЦК ВКП(б) по идсологическим вопросам, он и впредь будет неустание совершенствовать свое худежественное мастерство, постоянно обиовлять и пополнять репертуар полноценными пьесами на соврешенные советские текня, непрерываю учиться, овладенать марксистеко-ленинской теорией — этим непоследеным источником творческого вдохновения.

Совет Министров ЯАССР и обком ВКП(б), поздраздяя коллектва Якугевого музыкально-драматического театра с 25-летнии юбилсен, желают ему дальнейших творческих уснехов и достижений, отвечающих возрастающим культурным сапросам советских людей.

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЯКУТСКОЙ АССР.

ЯКУТСКИЯ ОБКОМ ВКП(б).

Коллентиву Янутского государственного музыкально-драматического театра

Гірезидиум Верховного Совета Якутской АССР горячо поздравляєт коллектив Якутского государственного музыкально-драматического театра со слевным двадцатилятилетним юбилеем театра и его творческой деятельности.

За 25 лет свеего существования Якутский театр проделал большую работу. С первых дней своей творческой деятельности театр исс в массы искусство социалистического реализма, помогал нашей партии и советской власти своими лучшими постановками воспитывать трудящиеся массы в коммунистическом духе, вдохнодляя их на высокие патриотические и трудовые подвиги.

Основание и 25-летняя работа Якутского государственного театрарезультат расцвета социалистической по содержанию и национальной по форме культуры и искусства якутского народа, выражение торжества ленниско-сталинской национальной политики большевистской партии и Советского правительства.

Президнум Верховного Совета Якутской АССР выражает твердую уверенность в том, что коллектив Якутского государственного театра приложит все усилия для достижения дальнейших творческих успехов.

президнум верховного совета якутской асср.

Коллективу Якутского государственного музыкально-драматического театра

Якутский городской комитет ВКП(б) и всполком Якутского городского Совота депутатев трудящихся плают пламенный привет коллектику Якутского музыкально-драматического театра в депь его 25-летиего юбилея.

Мы с радостью отмечаем заслуги коллектива театра в деле развития якутского театрального искусства. За 25 лет театр поставил немале высокохудожноственных и высокондейных спектаклей, сыгравиих большую роль в деле конмукистического воспитания трудяничем столицы Якугской республики — города Якутска, вырастил много способных артистов.

Достижения Икутского музыкально-драматического театра — результат осуществления ленинско-сталинской национальной политики партин больневиков, неретаний заботы партин. Советского правительства и лично товаряща Сталина о развития социалистической по содержанию, национальной по форме культуры нагодов Советского Союза.

Якутский горком ВКП(б) и исполком городового Совета допутатов трудящихся выраждют твердую уверенность в том, что коллектив театра на основе глубокого изучения наследства классиков русского театрального искусства и исустанной работы над повышением актерекого мастеретва дебется новых успехов в доперациями над повышением актерекого настеретва дебется новых успехов в доперациями на дебето поличения и соответствии с треобращими на работы и поднимет идейный и художоственный уровова постан вок, сще больше будет ставить пьес на современные темы, отражающих горонческую сорьбу трудящихся Якутии и всего Советского Союза за коммуним.

ЯНУТСКИЯ ГСРКСМ ЕНП(б).

ИСПОЛНОМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА.